

# 簽約兩年半 已認識所有球員

■納比(右)從恒大老闆許家印手中接過聘書。  
香港文匯報記者敖敬輝攝

香港文匯報訊(記者 敖敬輝 廣州報道)在閃電宣佈李章洙下課後,17日,恒大俱樂部舉行媒體見面會,高調宣佈意大利名師納比入主恒大。由於納比是世界知名頂級足球教練,加盟中超球隊廣州恒大不僅吸引了100多名國內媒體記者,來自意大利及日本等國的媒體也聞風趕來。

# 納比千萬歐元 加盟恒大

納比與恒大簽約兩年半,合同2014年11月到期,在年薪方面,雖然沒有正式公佈,但其高達1000萬歐元的薪資已是人所共知。納比表示,賦閒期間,他拒絕了來自歐洲及亞洲多個俱樂部及國家隊的要求,加盟恒大,是被球隊的發展計劃所吸引,同時,基於中國足球的現狀,他也可以在足球理念等方面為中國足球貢獻自己的一份力量。

■恒大進入「納比時代」。資料圖片

## 亞冠輸贏均換帥

記者獲悉,剛剛在亞冠聯賽中客場2:1擊敗武里南聯從而獲得出線權的恒大,在泰國曼谷機場轉機時由俱樂部董事長劉永灼宣佈了李章洙下課的決定。不過,事實上,在球隊出征武里南聯之時,恒大集團高層就已經作出了決定,無論客戰武里南聯是輸是贏,李章洙都將下課。恒大俱樂部董事長劉永灼在17日的新聞發佈會上表示,因與納比團隊洽談較為順利,李章洙下課的決定,在5月上旬已經作出。

17日宣佈納比加盟的新聞發佈會,吸引了100多家中外媒體,多家中央及省市電視台體育頻道進行了直播。恒大集團董事局主席許家印表示,之所以選擇納比,是因為其輝煌的執教經歷和世界一流的執教能力,同時,納比也有着超凡的個人魅力,他的加盟,不僅對廣州恒大,對中國足球都有着十分積極的意義。而對於加盟恒大,納比表示,除了俱樂部宏大的發展計劃吸引他,他個人還想再挑戰自己。他透露,與恒大的合同到期是2014年11月,他希望屆時與俱樂部續約。

## 球隊須攻守平衡

談到廣州恒大,納比表示已經觀看過多場比賽,認識所有球員,並對每個人的特點有了初步了解。今後將如何適應中國足球?納比表示:「中超目前16支球隊有13個外籍教練,他們都帶來了先進的理念,我強調我看過很多恒大比賽,我不需要太多的時間。」

作為世界級名帥,納比的到來難免會和國家隊主帥甘馬曹聯繫到一起,當被問到和甘馬曹的關係時,納比表示:「我認識甘馬曹,但我們並不是朋友,我知道他以前是皇馬球員,現在是中國國家隊

主教練,我想我們會在中國見面。甘馬曹正在為中國足球作出自己的貢獻,他會把中國隊打造成一支具有競爭力的球隊。」

對於球隊的打法,納比稱還要具體看球隊和每個球員的情況,不過,他也表示,他的球隊,一定要攻守平衡,進攻時加強火力,防守時每個人都要參與。

## 豪華教練組追隨

納比此次來華帶來他的豪華教練組,助理教練波澤蒂、馬達洛尼、體能教練高迪諾、守門員教練普拉。其中,波澤蒂和高迪諾曾隨納比一起奪得2006年世界盃冠軍,馬達洛尼曾擔任祖雲達斯青年隊主帥,而藍普拉球員時期長期在祖雲達斯效力,是保方的守門教練。

此次來華執教,是納比第一次來到意大利本土之外的國家執教,對他來說,是一次極大的挑戰。本週日,廣州恒大將在中超聯賽第11輪比賽中主場迎戰青島中能,將是納比作為恒大主帥的處子秀。



## 納比

出生日期:1948年4月11日

國籍:意大利

教練生涯:

1982年其開始俱樂部執教生涯,1989年率隊首次征戰意大利甲級聯賽,先後執教阿特蘭大、拿波里、祖雲達斯、國際米蘭等多支著名意甲傳統勁旅,並率隊贏得一次意大利盃冠軍、五次意甲冠軍、一次歐洲冠軍盃冠軍、一次歐洲超級盃冠軍、一次豐田盃(世冠盃前身)冠軍以及數不勝數的榮譽。

納比在掛帥國家隊方面成績也非常輝煌。2004年其開始擔任意大利國家隊主教練,在2006年德國世界盃賽上,帶領意大利隊過關斬將最終奪得世界盃冠軍。作為一名足球主教練,納比已成為世界足坛少有的冠軍大滿貫名帥,幾乎贏得了其所能得到的一切榮譽和桂冠。



■納比於2006年率意大利隊奪世界盃。資料圖片

## 鐵帥訴心聲 我的名字配不上他們的錢

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)鐵帥心聲!對於下課的結局,韓國鐵帥李章洙(右圖)袒露了自己的心聲。李章洙說:「從賽季初開始,就有了這樣那樣的傳聞,很明顯,這種結局不是因為我性格不好才造成的。讓球迷或球員感到難堪的事情我一次也沒有做過。去泰國之前,我已經把心空了。大多數的新聞報道都帶有攻擊性地討論恒大每年花在李章洙身上的錢到底值不值。但從成績上來說我沒有甚麼可以讓他們指摘的地方,也許我的名字配不上他們的錢吧。」

對於以這樣的方式下課,李章洙覺得不公平?李章洙苦笑說:「這個不能由我來說(不公平)。(在聽到要下課時)有點意外,但很快就平靜下來。(感受)還是有點難受,但畢竟作為職業教練,可以接受。」

在最後總結自己兩年半執教恒大生涯時,「老李」說:「有點遺憾,但不後悔。還是比較滿意的,畢竟成績一直很好。廣州球迷這兩年一直給我和恒大很大的支持,每當球隊遇到困難的時候,他們都給了我們前進的動力,此時此刻,我和往常一樣,就是想,衷心感謝他們。」



# 女拳世錦賽再捷 任燦燦奪奧運「門票」

■任燦燦(右)右直拳正中對手。中新社



中新社秦皇島16日電 16日晚進行的女拳世錦賽暨倫敦奧運資格賽51公斤級八強賽上,中國選手任燦燦以16:8擊敗美國選手,鎖定中國隊首張奧運入場券,賽後她表示將全力備戰倫敦奧運,衝擊奧運史上的女拳首金。

現年24歲的任燦燦是兩屆世錦賽金牌得主,在國際拳聯最新公佈的運動員排名中,她位列51公斤級別世界首位,業界視其為倫敦奧運會該級別金牌的有力衝擊者。

根據賽制,任燦燦須獲得本屆世錦賽的前8名,並同時確保位列亞洲地區前兩位,方可獲得

通向倫敦門票。經過前幾輪的比賽,任燦燦與印度選手科姆及朝鮮選手金惠同時晉級八強,3位選手在16日比賽中爭奪亞洲地區僅有的兩張奧運門票。

任燦燦的比賽無疑是當天最受關注的比賽,尚未開場,中國女拳隊隊員已靜候在觀眾席上,並打出「中國隊,加油」大條幅,剛剛在16強賽中遺憾戰敗的60公斤級選手董程也專門趕來為隊友助威。

面對美國這位未曾交過手的陌生拳手,老將任燦燦發揮其穩健作風,主打防守反攻。儘管對手攻勢兇猛,一度與她在第三回合打出平分,但經驗豐富的任燦燦迅速控制住全場節奏,將比分再度拉開,鎖定勝局。

接受採訪的任燦燦難掩勝利的喜悅,「這次參賽的目標就是奧運門票,今天終於完成使命。」她表示,從現在開始一刻也不能放鬆,將全力備戰奧運,「目標是獲得女子拳擊史上的首枚奧運金牌。」

在當天晚些時候進行的75公斤級比賽中,中國隊選手李金子不敵英國選手落選四強。

## 晶晶閃耀



■5月17日,中國代表團的倫敦奧運領獎服在京揭開神秘面紗。跳水名將郭晶晶應邀出席揭幕儀式,但她匆匆亮相拒絕婚期。

## 米蘭世界盃 譚宗亮奪冠

新華社羅馬16日電 中國射擊老將譚宗亮在射擊世界盃米蘭站16日男子10米氣手槍決賽成功奪冠,北京奧運冠軍龐偉僅位列第五。譚宗亮六年前曾在米蘭站奪冠,他以資格賽第二名的身份晉級決賽。決賽裡,因為「領頭羊」亞美尼亞老將巴赫塔米揚準星大失,譚宗亮以684.6環驚險奪冠。土耳其選手凱萊斯決賽超常發揮,以僅落後譚宗亮0.3環的成績摘得銀牌。

## 易建聯抵京 將回歸國籃

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)效力NBA達拉斯小牛的中國球星易建聯17日在自己的微博上透露,他已於當日早上抵達北京,並休息幾天後將會向國家男籃報到。目前男籃國家隊只差阿聯一個人未歸隊,而他也將是鄧華德戰術中最重要的一環。目前男籃正在進行與美國聯隊的熱身賽,在首場比賽,中國隊以106:78輕取美職聯隊。

## 馬貝利與北京續約兩季

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)前NBA全明星賽球員馬貝利17日向新浪體育確認已與北京男籃完成續約,這位助北京奪得CBA總冠軍的超級後衛將在未來兩個賽季繼續為京師效力。另外,有網站在網友的投票支持下,為馬貝利塑立銅像(右圖),銅像與馬貝利本人同大小,佇立在北京萬事達中心(原五棵松籃球館)南廣場。

